
Результаты опроса «Удовлетворенность качеством горячего питания в школе» (родители) 

Классы  Всего 

ответили на 

вопрос 

Питается ли Ваш 

ребёнок в 

школьной 

столовой? 

Всего 

ответили на 

вопрос 

Отзыв Вашего ребенка о питании в 

столовой 

Всего 

ответили на 

вопрос 

Устраивает ли Вас 

школьное меню 

Да  Нет  Положительный  Отрицательный  Да Нет 

1 - 4 кл. 168 168 

(100%) 

_ 155 126  

(81%) 

29  

(19%) 

159 134  

(84%0) 

25 

(16%) 

5 - 11 кл. 250 184 

(74%) 

66 

(26%) 

182 143 

(79%) 

39 

(21%) 

206 164 

(80%) 

42 

(20%) 

ИТОГО    337 269 

(80%) 

68 

(20%) 

365 298 

(82%) 

67 

(18%) 

 

 

 

Результаты опроса «Удовлетворенность качеством горячего питания в школе» (учащиеся) 

Классы 
Всего ответили 

на вопрос 

Какой вид питания вы предпочитаете? Всего ответили 

на вопрос 

Устраивает ли вас школьное меню? 

Завтрак Обед Буфет Да Нет Не совсем 

1 - 4 кл. 201 59 (29%) 102 (51%) 40 (20%) 187 105 (57%) 
14 

(7%) 

68 

(36%) 

5 - 11 кл. 264 38 (14%) 166 (63%) 60 (23%) 226 131 (58%) 
28 

(12%) 

67 

(30%) 

ИТОГО 465 97 (21%) 268 (57%) 100 (22%) 413 236 (57%) 
42 

(10%) 
135 (33%) 

 

 


